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Dumitrescu Marius George- Asociația Suryam

Stimate Comisie, Subsemnatul Dumitrescu Marius George, cetățean al județului Mures si
presedinte al Asociatiei Suryam, fondator al MuresHub care reuneste eforturile mai multor
organizatii precum Crucea Rosie Mures, Asociatia Divers si Farmacia Sociala, doresc să exprim
susținerea și importanța finanțării proiectelor de prevenție la nivel județean, în special în ceea ce
privește fenomenul critic al mamelor minore, al consumului de droguri și hartuirea refugiaților.
Aceste aspecte sensibile necesită intervenții proactive și soluții eficiente, iar finanțarea unor
proiecte de preventive este esențială pentru protejarea comunității noastre și promovarea unui
mediu sigur și sănătos pentru toți cetățenii. În ceea ce privește prevenirea fenomenului mamelor
minore, este o problemă care afectează viitorul tinerelor și al copiilor lor. O abordare preventivă ar
putea implica dezvoltarea programelor de educație sexuală în școli, sesiuni de consiliere pentru
tinerii vulnerabili și furnizarea de informații și sprijin pentru mamele minore. Prin finanțarea
acestor proiecte, putem contribui la prevenirea sarcinilor nedorite și la creșterea nivelului de
informare și conștientizare în rândul tinerilor și părinților. În ceea ce privește diminuarea
consumului de droguri, aceasta este o provocare serioasă care afectează sănătatea și
stabilitatea tinerilor și a comunității în ansamblu. Programele de prevenție pot include sesiuni de
informare despre riscurile consumului de droguri, consiliere pentru cei afectați și activități
recreative și educaționale pentru a promova un stil de viață sănătos. Prin investirea în astfel de
proiecte, putem oferi resurse și sprijin pentru tineri pentru a face alegeri informate și sănătoase.
Referitor la hartuirea refugiaților ucraineni, este important să acordăm atenție și acestui aspect.
O abordare preventivă ar putea include programe de sensibilizare în școli și comunități,
traininguri pentru autorități și voluntari în privința drepturilor și nevoilor refugiaților, precum și
crearea unui mediu prietenos și deschis în comunitate pentru aceștia. Prin finanțarea acestor
proiecte, putem promova înțelegerea și respectul reciproc între comunitatea locală și refugiați.
Mai mult, combaterea prejudecăților împotriva refugiaților ucraineni este esențială pentru a
promova o comunitate mai inclusivă, solidară și tolerantă. Aceste prejudecăți pot să apară din
cauza lipsei de informații corecte, a fricii de necunoscut sau din stereotipuri culturale. Consider
ca este imperativ să se acorde finanțare proiectelor de prevenție la nivel județean pentru a
răspunde eficient la nevoile și provocările cu care se confruntă comunitatea noastră. Astfel de
proiecte nu doar că contribuie la reducerea impactului negativ, ci și la dezvoltarea unui mediu
mai sigur și mai prosper pentru toți cetățenii. Prevenția reprezintă o investiție în viitor, ajutând la
prevenirea problemelor înainte ca acestea să devină mai grave și costisitoare din punct de
vedere social și economic. O alocare adecvată a resurselor pentru aceste proiecte ar putea duce
la economii semnificative pe termen lung, prin reducerea cheltuielilor pentru intervenții ulterioare.
În plus, finanțarea proiectelor de prevenție poate consolida coeziunea socială și solidaritatea în
comunitatea noastră, promovând înțelegerea, sprijinul reciproc și un mediu mai incluziv. Aceste
proiecte pot stimula, de asemenea, colaborarea între autoritățile locale, organizații
non-guvernamentale și cetățeni, ceea ce poate avea un impact pozitiv asupra dezvoltării
comunitare pe termen lung. În ceea ce privește propunerea de regulament pentru alocarea
fondurilor publice pentru proiectele de prevenție în siguranță, avem câteva recomandări și
modificări pe care le considerăm esențiale pentru a asigura eficiența și succesul acestor
programe: • Definirea Clară a Domeniilor de Prevenție: Regulamentul ar trebui să includă o
definiție clară și exhaustivă a domeniilor de prevenție în siguranță care sunt eligibile pentru
finanțare. Aceasta ar trebui să includă aspecte precum siguranța rutieră, prevenirea bullyingului,
combaterea violenței și reducerea consumului de droguri. • Criterii de Evaluare Transparente:



Regulamentul ar trebui să includă criterii de evaluare transparente și obiective pentru proiectele
de prevenție în siguranță. Aceste criterii ar trebui să fie clare și accesibile pentru toți solicitanții și
să asigure o evaluare justă și echitabilă a proiectelor. • Prioritizarea Proiectelor Inovatoare: Ar
trebui să existe o prioritate pentru proiectele inovatoare și creative care aduc soluții inovatoare și
sustenabile pentru problemele de siguranță. Aceste proiecte pot aduce rezultate mai
semnificative și pot servi ca exemple pentru viitoare inițiative. • Implicarea Comunității și a
Tinerilor: Regulamentul ar trebui să promoveze implicarea comunității și a tinerilor în procesul de
alegere și implementare a proiectelor. Acest lucru poate asigura relevanța și adaptabilitatea
programelor la nevoile reale ale comunității. • Alocare Flexibilă a Fondurilor: Ar trebui să existe
flexibilitate în alocarea fondurilor, astfel încât proiectele să poată primi finanțare în funcție de
necesități și potențialul lor de impact. Unele proiecte pot necesita resurse mai mari pentru a
atinge obiectivele propuse. • Monitorizarea și Evaluarea Continuă: Regulamentul ar trebui să
includă cerința ca proiectele finanțate să fie monitorizate și evaluate în mod regulat. Aceasta
poate asigura eficiența utilizării fondurilor și poate ajuta la identificarea practicilor de succes sau
a nevoilor de ajustare. • Transparență și Responsabilitate: Propunerea de regulament ar trebui să
prevadă cerințe stricte privind transparența și responsabilitatea în utilizarea fondurilor.
Rapoartele periodice și prezentările de rezultate ar trebui să fie disponibile pentru public și pentru
autoritățile locale. • Promovarea Colaborării: Regulamentul ar trebui să încurajeze colaborarea
între organizațiile neguvernamentale, instituțiile educaționale, sectorul privat și alte entități
relevante în cadrul proiectelor de prevenție. Aceasta poate maximiza impactul programelor. •
Evaluarea Impactului: Propunerea de regulament ar trebui să includă cerința ca proiectele
finanțate să furnizeze date și informații pentru evaluarea impactului lor pe termen scurt și lung.
Aceasta poate contribui la luarea deciziilor informate pentru alocarea viitoarelor fonduri. •
Promovarea Incluziunii Sociale: Regulamentul ar trebui să promoveze proiecte care vizează
inclusiunea socială a tuturor categoriilor de tineri, inclusiv a celor vulnerabili sau marginalizați.
Prin implementarea acestor modificări și recomandări, putem asigura că fondurile publice
alocate pentru proiectele de prevenție în siguranță vor fi utilizate în mod eficient, vor aduce
rezultate semnificative și vor contribui la crearea unui mediu mai sigur și mai sănătos pentru toți
membrii comunității noastre.


